

REGULAMENT GENERAL CONCURSURI

1. ORGANIZATORUL

Concursurile organizate de Radio „Vocea Basarabiei” sunt realizate de către „VOCEA MEDIA” S.R.L., cod fiscal 1017600008551, cu sediul în municipiul Chișinău, str. Costiujeni 1G, în scopul promovării serviciilor și emisiunilor postului de radio. Acestea se pot desfășura pe posturile de radio, pe paginile de social media ale postului, pe site-ul www.voceabasarabiei.md sau în cadrul unor evenimente organizate sau asociate cu postul de radio.

Concursurile se vor desfășura conform prezentului regulament numai în cazul în care pentru un anumit concurs nu există un regulament specific anunțat de către Organizator.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul regulament, fără acordul participanților sau altor terți. Modificările vor intra în vigoare la publicarea acestora pe site-ul www.voceabasarabiei.md.

2. ZONA DE DESFĂȘURAREA A CONCURSULUI

Concursurile se organizează și se desfășoară pe întreg teritoriul Republicii Moldova, pe postul de radio „Vocea Basarabiei”, pe paginile social media și pe site-ul oficial al postului de radio. Durata și premiile fiecărui concurs se vor comunica public la data anunțării acestuia în mediile specificate.

3. ELIGIBILITATE

La concursuri pot participa cetățeni ai Republicii Moldova care au atins majoratul până la data participării la concurs, cu domiciliu în Republica Moldova, cu excepția angajaților „VOCEA MEDIA” S.R.L., fondatorul postului de radio „Vocea Basarabiei” și a membrilor familiilor acestora (părinți, copii, soț/soție, frați/surori).

Participarea la Concurs constituie acordul ca numele/prenumele câștigătorului, fotografiile și înregistrările audio ale lui să poată fi făcute publice și utilizate gratuit în materialele audio, video și foto de către Organizator. Participanții sunt de acord să acorde cu titlu gratuit interviuri publicitare despre participarea lor la concurs la radio, precum și să se fotografieze pentru executarea materialelor publicitare grafice. Toate drepturile de autor asupra acestor materiale vor aparține Organizatorului.

4. ÎNSCRIEREA ȘI MODUL DE DESFĂȘURARE

Participarea la concurs exclude careva plăți și costuri de participare. Participanții însă vor fi responsabili pentru costurile legate de serviciile personale de telefonie, internet, sau alte cheltuieli necesare participării.

În cazul în care în cadrul concursului, Organizatorul anunță necesitatea unei înscrieri prealabile, participanții care doresc să se înscrie trebuie să procedeze cu strictă respectare a procedurii prevăzute de concurs, a termenelor și cerințelor cuprinse în aceasta. Desemnarea câștigătorilor se realizează prin decizia Dj-ilor „Vocea Basarabiei”, care au în vedere următoarele criterii de jurizare: respectarea procedurii de desfășurare a concursului și a regulamentului; originalitate (răspunsuri originale, fiind cât mai diferite față de comentariile celorlalți participanți); creativitate (se punctează răspunsurile și fotografiile – atunci când este cazul conform cerințelor de participare - cele mai creative). Decizia Dj-ilor „Vocea Basarabiei” este finală. Ori de câte ori concursul impune înscrierea cu o fotografie, participantul declară și garantează că este autorul fotografiei încărcate/transmise/înscrise în concurs sau deține toate drepturile de autor cu privire la această fotografie. Participantul acordă Organizatorului dreptul de a putea folosi fotografia încărcată în scopul participării la concurs pe site-ul www.voceabasarabiei.md, inclusiv pe paginile de social media (Facebook, Instagram) ale postului de radio, pe toată perioada de derulare a concursului, dar și ulterior cu referire la concursul desfășurat.

Participantul la Campanie înțelege și acceptă faptul că publicarea fotografiilor și/sau a mesajelor transmise reprezintă o condiție esențială a participării la concursurile ce impun această cerință și nu poate pretinde niciun beneficiu material pentru simpla publicare. Participantul acceptă prin înscrierea la concurs că Organizatorul va prelucra imaginea surprinsă în fotografia înscrisă, iar dacă fotografia cuprinde imaginea altor persoane, participantul acceptă că are acordul acelor persoane de a folosi imaginea acestora și de a înscrie fotografia în concursul, având calitate de operator al datelor și imagini pe care le transmite pe propria răspundere Organizatorului. Participantul își exprimă acordul expres pentru prelucrarea și publicarea imaginii minorilor din fotografii, în cazul în care fotografia înscrisă în concurs conține imaginea unor minori. Participantul înțelege și acceptă că poate exprima acest acord cu privire la prelucrarea și publicarea imaginii minorului pe care o transmite în fotografia înscrisă în concursul respectiv. Se reține că indiferent de tematica concursului, nu este permisă înscrierea fotografiilor sau a mesajelor obscene sau indecente ori imorale (inclusiv și nelimitându-se la referiri la nuditate, pornografie sau vulgaritate). Fotografiile nu trebuie să fie contrare bunelor moravuri, nu trebuie să conțină detalii defaimatoare, cuvinte sau simboluri jignitoare pentru persoane de o anumită rasă, aparținând unei anumite minorități/entități, religie, orientare sexuală, convingere politică sau grup socio-economic, nu trebuie să incite la violență, discriminare și ură sau să conțină amenințări. Organizatorul își rezervă dreptul de a modera și anula orice înscriere asupra căreia planează suspiciuni de nerespectare a prevederilor prezentului regulament sau pe care acesta nu le consideră potrivite/decente. Mesajele/Răspunsurile care conțin un limbaj tendențios sau vulgar nu vor fi luate în considerare, mesajele fiind înlăturate și participantul descalificat. Organizatorul nu își asumă responsabilitatea privind conținutul răspunsurilor, sau pentru răspunsuri care cad sub incidența drepturilor de autor, răspunderea revenind în totalitate participantului la concurs. Organizatorul își rezervă dreptul: (i) de a anula orice participare la concurs care se efectuează prin încălcarea regulamentului; (ii) de a refuza acordarea premiilor în cazul constatării unor cazuri de nerespectare a regulamentului; (iii) de a descalifica orice participant care participă prin metode frauduloase sau încearcă obținerea în orice mod a unui premiu folosind metode frauduloase.

5. PREMIILE

Premiile vor fi anunțate public în mediul în care se desfășoară concursul. Câștigătorii vor fi contactați pentru validarea premiilor în termenii indicați în regulamentul concursului sau în termen de până la 30 de zile de la data validării. Premiile vor fi acordate câștigătorului care va prezenta buletinul de identitate valabil. Locul decernării premiilor -Oficiul „Vocea Basarabiei” mun. Chișinău, str. Costiujeni 1G, de la ora 11:00 până la ora 16:00, în zilele de luni-vineri. Transmiterea dreptului de intrare în posesia premiului unei alte persoane nu se admite, cu excepția procurilor notariale care vor specifica expres acest drept. Organizatorul nu poartă răspundere în caz de imposibilitate a Câștigătorului de a beneficia de Premiu (din oricare motive, inclusiv dar nu limitat la motivele personale sau cele legale, etc.). În cazul în care Câștigătorul nu poate beneficia de Premiul respectiv din motivele enumerate mai sus, Organizatorul este în drept să dispună unilateral de acest Premiu, la propria discreție. După caz, din premiu vor fi reținute și achitate impozitele și taxele aferente, impuse prin lege.

6. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Datele personale ale participanților vor fi prelucrate în conformitate cu prevederile Legii nr. 133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal din Republica Moldova. Participanții își dau consimțământul pentru prelucrarea datelor în scopul desfășurării concursului și validării câștigătorilor. Prin transmiterea conform regulamentului a informației pentru participarea la concurs, participanții își exprimă acordul la colectarea și prelucrarea datelor personale ale lor de către Organizator și alte persoane, implicate de către Organizator pentru asigurarea organizării concursului.

7. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la campanie se vor rezolva pe cale amiabilă, prin invocarea unei reclamații scrise la care părțile pot prezenta răspuns în decurs de 15 zile. În cazul în care aceasta nu va duce la soluționarea problemei, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești din Moldova.

Reclamațiile/litigiile din partea terților privind drepturile de autor și conexe, întreaga responsabilitate revine participantului care a utilizat opera respectivă.

8. CLAUZE FINALE

Participarea la concursuri implică acceptarea și respectarea condițiilor din prezentul regulament.

În cazul în care vreuna dintre condițiile prezentului regulament își pierde valoarea ca rezultat al acțiunii unei legi, a normelor sau dispozițiilor adoptate de către Guvern, sau ca rezultat al unei hotărâri judecătorești finale cu dispoziții corespunzătoare, acest fapt nu va influența valoarea juridică a celorlalte prevederi, nerecunoscute drept nevalabile din punct de vedere juridic.

Organizatorul a elaborat și aprobat prezentul Regulament privind procedura, condițiile și regulile de desfășurare a Concursurilor.

Organizator :

„VOCEA MEDIA” S.R.L.

Directorul general _____